From: Svetla Traykova

Sent: Friday, July 13,2018 11:51 AM

To: y.tsankova@sofia.bg

Subject: PaswnpasaHe Ha 3eneHa 30Ha - MHeHMWe

3npageiite, Cronuuna oOmmHa !

TBBPAO CbM NPOTUB PA3UIUPSABAHETO HA 3esieHa 30HAa B Codus. XKuses Ha
yi."UepkoBHa",
B Omm3oct 10 MOJI Cepauka u nuniapust Buktopus. Pa3mmpsiBaneTo Ha 3eeHara 30Ha HsMa
Jla pely MpoOIeMHUTE HU C MMAPKUPAHETO - I HM HaToBapu (PMHAHCOBO, O€3 J1a HU OCUTYPH
MIOCTOSIHHO MSICTO 3a MapkupaHe. B paboTHuTe 1HU 11e ”Ma OTJIMB Ha paboTellu B paiioHa,
HO IIPWJIKMB HA KPATKOBPEMEHHO MAPKUPAIIHY, @ B TOYMBHUTE JIHU 11I€ HU OKYIHUPAT MOCETUTE-
nute Ha Moua u BukTtopusi.

HN3TiaackBaHeTo HA KOJMTEe KbM NOkpaiiHnuuTe Ha Codus He e peuieHue !

Heo0xoaquMo e 1a ce CTPOST NMOA3eMHH MAPKUHIY M Tapaku 3a cOPUSAHIU, a He CaMo
3a mpuxoAsAIuTe o nepudepusita Ha rpaga!l Heo6xoaumo e Bcexku copusinen 1a uma
€/IHO ONpeae/ieHO MAPKOMSICTO Npea COOCTBEHOTO CH KUJIMIIe!

buxTte 11 Mu OTTOBOPUITH, KOJIKO TaKMBa MapKUHTH MOCTPOMXTE B KBAPTAIHHUTE MPOCT-
panctBa Ha Cocusa?!

apx. Ceernana TpaiikoBa
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